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PROTOKÓŁ  

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA RM 

w dniu 15 kwietnia 2009 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa RM w Kórniku odbyło się 15 kwietnia 2009 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W obradach wzięło udział czterech członków 

Komisji, nieobecny usprawiedliwiony Paweł Kuźma. W spotkaniu uczestniczyli także: 

pracownik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM Sławomir Zakrzewski, sołtysi: 

Emilia Weinert, Henryk Hypsior, Zbigniew Tomaszewski. 

 

1. Przewodnicząca Komisji powitała zebranych i odczytała porządek obrad, do którego  

nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Dyskusja nt. organizacji Dożynek Gminnych. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Wolne głosy i wnioski. 

5. Zakończenie obrad. 

 

2. Przewodnicząca Julia Bartkowiak poinformowała zebranych, że Komitet Organizacyjny  

ds. Dożynek Gminnych opracował już cześć artystyczną imprezy. Zapewniono zespoły, które 

będą występowały, z wyjątkiem zespołu obrzędowego. Obecni na sali uznali, że najlepszy  

do obsługi części obrzędowej dożynek będzie zespół „Łany”. 

Członkowie Komisji przyjęli wniosek do Dyrektora Zakładu Doświadczalnego PAN  

w Kórniku o zezwolenie na organizację imprezy na terenie Zakładu. 

Przyjęto także wniosek do Komisji Bezpieczeństwa o przedstawienie propozycji objazdu 

drogowego w celu zapewnienia bezpieczeństwa bawiących się. 

Sołtys Emilia Weinert zaapelowała do radnych o dofinansowanie do organizowanej  

przez sołectwo Mościenicy i prezentowanej podczas dożynek Zagrody, w której 

prezentowane są m.in. sposoby pracy na wsi, rękodzieło itp. Członkowie Komisji przychylili 

się do prośby pani sołtys, jednogłośnie przyznali dofinansowanie w wysokości 2.000,00 zł  

z funduszy na organizację Dożynek Gminnych. 

Dyskutowano nt. wyboru starostów dożynek. 



 

3. Zebrani zaproponowali i wybrali kandydatury sołtysów do wyróżnień, które będą wręczane 

podczas Sesji RM. Postanowiono wyróżnić: Katarzynę Szafraniak (Debiec), Daniela 

Lesińskiego (Pierzchno), Emilię Weinert (Mościenica). 

 

Sołtys Zbigniew Tomaszewski, prezes Stowarzyszenia Sołtysów w Kórniku, zaprosił radnych 

na spotkanie z prezesem Krajowego Stowarzyszenia Sołtysów. Podczas spotkania będzie 

omawiany sposób tworzenia i zarządzania budżetem sołeckim. 

 

Pan Sławomir Zakrzewski przedstawił zebranym informację nt. programu sterylizacji psów  

i kotów. Ofertę złożyło dwóch lekarzy weterynarii. Wydział OSR UM proponuje podpisanie 

umowy z dwoma lekarzami, z zastrzeżeniem ujednolicenia ceny usługi. Członkowie Komisji 

dyskutowali nt. dopłat do usługi, którą dotąd w całości dofinansowywała Gmina Kórnik. 

Uznano, że właściciele kotów i psów powinni ponosić cześć kosztów zabiegu, np. 20 zł. 

Wpłaty zwiększyłyby fundusz przeznaczony na zadanie. Konieczne jest wypracowania zasad, 

które pozwolą na zwolnienie z opłat osób, które przyniosą do lecznicy zwierzęta bezdomne.  

 

 

5. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 


